緊急ＦＡＸ１１９番通報ご利用案内
緊急ＦＡＸ１１９番通報の利用をご希望される方は必ず、この利用案内を御覧いただき、ご承諾いただいたうえでお申込ください。
【対象者】

１．海南市に居住又は在勤若しくは在学している。

２．聴覚障害及び音声、言語、そしゃく機能障害者または音声による通報に不安がある。

（障害者手帳の有無は関係なく、「耳が聞こえにくい」という自己申告のみで申請可能）

【通報】

１．緊急ＦＡＸ１１９番通報は、ＦＡＸ機器より１１９番で通報できます。
２．対象エリアは原則として、海南市、和歌山市、岩出市、紀の川市、紀美野町とします。

【利用申請の手続き】

緊急ＦＡＸ１１９番通報は登録制です。利用を希望される場合には、海南市消防本部又は海南市役所くらし部社会福祉課で申請を行なってください。

【利用の条件】

１．緊急ＦＡＸ１１９番通報は、申請書以外からのＦＡＸ機器より通報の場合、海南市、和歌山市、岩出市、紀の川市、紀美野町内から１１９番通報することで、和歌山市消防局内和歌山広域消防指令センター（以下　指令センター）にて受信しますが、発生場所を詳しく記載して下さい。

２．初回登録のあと、ＦＡＸ機器の休止、変更など、申請者登録情報に変更が生じた場合は、申請窓口で必ず変更手続きを行なってください。
【通報時の注意事項】

緊急ＦＡＸ１１９番通報が行えない場合は、近くに音声通話による通報が可能な方に、音声による１１９番通報を依頼してください。
【個人情報の取扱い】

登録申請情報の利用者様個人に関する情報は、登録を行った海南市、和歌山市、岩出市、紀の川市、紀美野町、指令センターにおいて取扱われます。

【申請窓口】

海南市消防本部

電話　０７３－４８２－０１１９　　FAX　０７３－４８２－００８８

社会福祉課

　　電話　０７３－４８３－８６０２　　FAX　０７３－４８３－８４２９

　　E- mail    syafuku@city.kainan.lg.jp

